

ВЕРНУЛИСЬ ИЗ ЗАКАРПАТЬЯ

Возвратился из гастрольной поездки по Закарпатыю драматический театр Советска. Для зрителей городов Мукачево и Ужгород, а также ряда сельских районов дано 60 спектаклей, которые посетило около 30 тысяч человек.

В гастрольном репертуаре были пьесы «Виза в Россию» А и П. Тур, «Последняя остановка» Ремарка, «Иосиф Швейк против Франца Иосифа» по Гашеку, «Свои люди — сочтемся!» Островского и другие. Спектакль «Последняя остановка» показан по Ужгородскому телевидению.

Помимо жителей Закарпатья, его могли смотреть в трех странах — он транслировался на Венгрию, Чехословакию и Румынию. На Львовском телевидении артисты из Советска показали молодежный спектакль «Ищите мужчину».